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問１  次の計算をしなさい。 

 

（１） 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-Vc 

 

 

 

（２） 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-Vf 

 

 

（３）𝑎(𝑎 + 4) − (𝑎 − 5)2   

 

https://wp.me/p8O4vd-Vi 

 

 

 

（４）(𝑎 + 𝑏 + 2)(𝑎 + 𝑏 − 2) 

 

https://wp.me/p8O4vd-Vl 

 

 

 

（５）(𝑥 − 𝑦 − 4)2   

 

 

https://wp.me/p8O4vd-Vo 

 

 

（６）(3𝑎 + 𝑏)(3𝑎 + 𝑏 − 9) 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-Vu 
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https://wp.me/p8O4vd-Vc
https://wp.me/p8O4vd-Vf
https://wp.me/p8O4vd-Vi
https://wp.me/p8O4vd-Vl
https://wp.me/p8O4vd-Vo
https://wp.me/p8O4vd-Vu


問２ 

縦の長さが 𝑎 cm で、横の長さが縦の長さより２ｃｍ長い長方形Ａがあります。 

この長方形の縦の長さを５ｃｍ長くし、横の長さを３ｃｍ長くした長方形Ｂをつくるとき、Ｂの面積とＡの面積

の差を 𝑎 を使って表しなさい。 

 

 

 

 

 

問３  次の式を因数分解しなさい。 

 

（１）𝑥2 + 5𝑥 + 4  

 

 

（２）𝑥2 − 6𝑥𝑦 + 9𝑦2  

 

 

（３）36𝑥2 − 81𝑦2  

https://wp.me/p8O4vd-VA 

 

（４）6𝑎2 − 24𝑎 + 18  

https://wp.me/p8O4vd-VD 

 

（５）9𝑎𝑥2 + 6𝑎𝑥 + 𝑎  

 

https://wp.me/p8O4vd-VG 

 

（６）(𝑥 + 4)2 − 6(𝑥 + 4) − 16  

 

https://wp.me/p8O4vd-VJ 

 

（７）𝑎𝑥 − 𝑥 + 𝑎 − 1  

 

https://wp.me/p8O4vd-VM 

 

（８）𝑥2 − (𝑦 − 3)2  

 

https://wp.me/p8O4vd-VP 

 

問４ 𝑎𝑥2 + 6𝑥𝑦 + 𝑏𝑦2 を因数分解すると (9𝑥 + 𝑐𝑦)2 になった。このとき  𝑎  , 𝑏  , 𝑐  の値を求めなさい。 

https://wp.me/p8O4vd-VS 

 

https://wp.me/p8O4vd-VA
https://wp.me/p8O4vd-VD
https://wp.me/p8O4vd-VG
https://wp.me/p8O4vd-VJ
https://wp.me/p8O4vd-VM
https://wp.me/p8O4vd-VP
https://wp.me/p8O4vd-VS


問５ 

１辺の長さが Pの正方形の池の周りに 

右の図のような角が円の一部になった 

幅 𝑎 の道がついている。この道の面積 

を S、道のまん中を通る線の長さをℓ 

とすると、S = 𝑎ℓとなることを証明し 

なさい。 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-ax 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 連続する３つの自然数でもっとも小さい数ともっとも大きい数の積に１を加えると、真ん中の数の 

  ２乗に等しくなる。このことを証明しなさい。 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-VW 
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https://wp.me/p8O4vd-ax
https://wp.me/p8O4vd-VW


問５ 下の図のように、１辺の長さが 𝑎 cmの合同な正方形 

  ABCD、DEFGが重なっている。辺 BC、EFの交点を H 

  としたとき、BH＝ 𝑏 cm となった。このとき図の色のつ 

  いた部分の面積を 𝑎  , 𝑏  を用いて表しなさい。 

  解答に至るまでの過程もかきなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-VY 

 

 

 

 

 

問６ AB を直径とする半円がある。図のように、直線 AB 上に AC = 2𝑎  , CB = 4𝑏 となる 

  点 C をとり、ACを直径とする半円をかく。このとき、色のついた部分の面積を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://wp.me/p8O4vd-W1 
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